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 Председник Чешке Милош Земан рекао је да Европа не сме да остане отворена, већ
мора да постане затворена тврђава, све док не успе да ефикасно заштити своје
спољашње границе пред мигрантима и избеглицама.

  У редовном недељном интервјуу чешкој ТВ Барандов, говор шефа Европска комисије
Жана Клода Јункера о стању Европске уније у Европском парламенту, у којем је Јункер
упозорио да Европа мора да остане отворена за избеглице а не тврђава, Земан је
окарактерисао као "бекство у будућност" што, како је истакао, није никакво решење.

  

"Управо супротно. Европа треба бар привремено да постане затворена тврђава и то до
тренутка док не успе да обезбеди ефикасну заштиту својих спољашњих граница. Ви
знате пред киме", казао је чешки председник.

  

Земан је казао да се по питању примања избеглица и тога да сви у ЕУ морају да поштују
избегличке квоте из механизма релокације, по одлуци Суда ЕУ, није сложио ни с
немачким председником Франком Валтером Штајнмајером, који је ове седмице посетио
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Праг први пут у својству шефа државе.

  

"Сложили смо се макар да је потребно помагати избеглицама на њиховој територији.
Градити тамо за њих школе, болнице и слично. Разлика је у томе што Штајнмајер каже
да морамо да чинимо и још оно друго (релокација избеглица у ЕУ), а ја сам рекао да
морамо да радимо само ово. Да помажемо избеглицама на њиховој територији", рекао је
Земан.

  

Председник Чешке упозорио је, такодје, да шеф Европске комисије греши ако мисли да
евро може да буде цемент који ће ујединити и учврстити ЕУ када га прихвате све земље
чланице.

  

"Није могуће учврстити ЕУ на бази заједничке монете која има важну ману. Омогућава да
порески обвезници земаља које послују успешно плаћају дугове земаља које су
неуспешне. Као што је Грчка. Док се не одстрани тај системски дефект, евро не може да
буде у функцији интегрисања", казао је Земан.

  

Чешки председник и у овом разговору упозорио је да санкције Запада Русији већ
прелазе у апсурд.

  

"Са Штајнмајером смо расправљали о санкцијама Русији. А ја сам рекао: 'Видите, овде је
већ апсурдна ситуација да је ЕУ прогласила некакве санкције Русији, али постоје и
америчке санкције Русији. А ЕУ је оштро протестовала против пооштравања америчких
санкција Русији зато што то наноси штету њеним економским интересима. Признајте да
је то помало апсурдна ситуација'", рекао је Земан.

  

Председник је поручио Чесима да би требало да им буде драго што их је Јункер поменуо
само бранећи њихово право да једу чоколаду са истим процентом какаа као на Западу.

  

"Зашто се о нама не говори? А када се причало - 1938. године у Минхену, 1948. у време
комунистичког пуча. Касније се за нас чуло 1968. у време совјетске окупације. Да ли
заиста желите да се о нама прича?", казао је Земан за приватну чешку телевизију ТВ
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Барандов.

  

(Бета)
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